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Bofosijada 2021 održana je od 1.-5. septembra 2021. godine u Banji Vrućica, u hotelu “Kardial”.
I ove godine Bofosijada je imala imala međunarodni karakter, tako da su pored ekipa iz Srbije koje su 
činili timovi iz: KSO Vojvođanske banke OTP banka Srbija a.d. Novi Sad, KSO “DDOR-a Novi Sad“ a.d.o, 
SOSS Narodne banke Srbije, SOSS ,,NLB Banka” a.d. Beograd,SOSS zaposlenih u Garancijskom fondu APV, 
učestvovale i kolege iz inostranstva iz Sindikata finansijskih organizacija Crne Gore i Sindikat banaka Crne 
Gore, kao jedan tim, Samostalnog sindikata radnika finansijskih organizacija iz Federacije BIH, Sindikata 
Terapia iz Rumunije i Republičkog sindikata radnika Hrvatske, uz  prisustvo gostiju.
Zastavu BOFOS-a izneli su, Maja Grandov iz KSO DDOR Novi Sad, Biljana Vićović iz SOSS NBS, Božena Ševo 
iz SOSS NLB, Nenad Simić iz SO SS zaposlenih u Garancijskom fondu Vojvodine, Milorad Žugić iz Sindikata 
finansijskih organizacija Crne Gore i Žarko Milutinović iz Sindikata Terapia iz Rumunije.Čast da podigne zastavu 
BOFOS-a, ove godine, pripala je članu Republičkog odbora BOFOS-a i članu Predsedništva KSO Vojvođanske 
banke OTP banka Srbija, koji je učestvovao na svim, do sada, održanim Bofosijadama - Dragoljubu Božinu.
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Sindikat “TERAPIA” iz Rumunije 
Rodica Monica Sasmiresan,  predsednica 

Dragi prijatelji, dobro smo putovali i bezbedno se vratili kući, a usput smo se divili 
zemljama kroz koje smo prolazili - Srbiji i Bosni i Hercegovini. Imate prelepu prirodu, 
lepe kuće, srdačne i prijatne ljude. Banja Vručica je mesto iz snova, gde je sve bilo 
savršeno ... Za predsednicu BOFOS-a Maru Erdelj, posebno nas vežu pozitivni utisci. 
Posetili smo crkvu u blizini hotela i molili se Bogu za podršku u životnim iskušenjima.  
Čestitamo organizatorima i HVALA !!

Utisci sa Bofosijade 2021

Marija Gavrić, saradnik i član BOFOS-a

Svaki događaj koji predsednica BOFOS-a, Mara Erdelj organizuje je perfektan, 
a mi smo tu da je podržimo i pratimo. Ove godine je bilo više druženja između 
organizacija i utisak je da su se svi lepo proveli.

Dragana Mirić, saradnik BOFOS-a

Ovaj nivo BOFOS-a, kao poštovane i priznate organizacije, je nečiji veliki trud i rad. 
Verujem da će mlade snage, nastaviti da rade sindikalni posao, sa puno elana i 
volje, a mi smo tu smo da ih podržimo i pomognemo.
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Narodna banka Srbije
Biljana Vićović

Pogled od milion dolara

Koliko je trenutna situacija dozvolila ponovo smo se okupili i učestvovali na Bofosijadi 
2021 koja je održana u Banji Vrućici Hotelu Kardial,Teslić Republika Srpska. U manjem 
broju učesnika od prethodnih godina ipak su uspele da se održe sindikalne sportske igre. 
Otvaranje sportskih igara: predsednica Mara Erdelj pozdravila nas je refrenom iz pesme 
„Kako je dobro videti te opet staviti ruke na tvoja ramena….“, zvanično podizanje 
zastave uz „marš na Drinu“ i sportske igre mogle su da počnu. Hotel Kardial u kom su 
održane sportske igre sa pogledom na obližnju crkvu i brežuljke, bazen sa mineralnom 
vodom, sunce i oblaci koji se smenjuju utisak - „pogled od milion dolara“. Kako drugi 
učesnici tako i  mi SOSS NBS  pojavili smo se kao i osvojili brojne medalje i pehare. 
Osvojena sva tri mesta u muškim ekipama kuglanje, pikado, košarka, fudbal, plivanje, 
konopac, igre na vodi, stoni tenis, tenis, odbojka, tako i ženska ekipa sa ponosom mogu 
reći osvojena prva tri mesta plivanje, odbojka, pikado, konopac , tako i kulinarstvu bili 
smo najbolji, i plasirali se ekipno na treće mesto Bofosijade 2021. Pohvale za BOFOS, 
kao organizatora i za učesnike, omladinu koja je dala sve od sebe i pokazala da svet 
ostaje na mladima, našoj predsednici SOSS NBS Mariji Jovanović koja je učestvovala i 
bodrila „tim koji se ne menja“  kao i predstavnicima Narodne banke Srbije.



Dragoljub Božin, OTP banka 
Srbija

U potpunosti je ostvaren 
cilj samih susreta: razvijanje 
drugarstva i prijateljstva 
među učesnicima, 
međusovno informisanje i 
razmena radnih iskustava, 
sportska takmičenja i 
kulturna nadmetanja, 
uspešnija saradnja među 
učesnicima, a naročito 
razvijanje svesti o potrebi 
sindikalnog organizovanja, 
očuvanja i jačanja 
sindikalnog pokreta.
Investicija u ove susrete jeste 
ulaganje u humanizaciju 
života i rada, podizanje 
radnih stvaralačkih i 
kreativnih sposobnosti 
zaposlenih i očuvanje 
zdravlja.
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NLB Banka a.d. Beograd
Đorđe Ćulum, predsednik SOSS NLB

Ekipi sam se priključio u subotu, taman 
kada su takmičarski kotlići bili postavljeni na 
sto. Pre toga su bila završena sva sportska 
takmičenja i takmičenje u kuvanju je bilo 
poslednje. Osvojeno je 11 pehara u ekipnim 
sportovima i 4 medalje u pojedinačnim. Prvo 
što sam zapazio, bili su njihovi osmesi, sreća, 
zadovoljstvo i ponos na postignute sportske 
rezultate. Naravno da je to bilo dovoljno da 
se istog trenutka i ja tako osećam i da mi 
srce bude ispunjeno. Obuzeo me je i osećaj 
ponosa što imamo takvu ekipu, tako divne 
devojke i momke i što sam i ja deo tog tima. 
Tamburaši su dodali ono što je trebalo i time su 
doprineli da nam svima ovo druženje ostane 
u najboljoj uspomeni. Po ko zna koji put sam 
se uverio, da su ljudi najvažniji i da i sve ostalo, 
čak i ako je sve najbolje, ne vredi, ako ljudi 
nisu oni „pravi“.

NLB Banka a.d. Beograd
Gordana Đurđević
Još jedna uspešna Bofosijada je za nama! Sve ovo je bio još jedan 
izazov za organizatore da se stigne do cilja koji smo zacrtali, a 
da se održe standardi na koje smo navikli. Mislim da smo u tome 
uspeli. Svi smo bogatiji za još jedno iskustvo, za još jednu radost 
druženja i takmičenja. Čestitam svim takmičarima, a posebno sam 
ponosna na svoju ekipu SOSS NLB Banke! Nedostajao je Vladislav, 
nedostajala je Erste Banka, nedostajale su ekipe iz Makedonije i 
Bugarske, da bi sve bilo još lepše i potpunije. Čekamo Kladovo 
2022.!
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NLB Banka a.d. Beograd
Jovanka Đuričić
Najpre želim da se zahvalim organizatorima na pozivu i mogućnosti učestvovanja na sindikalnim igrama. 
Ovo je bilo moje prvo učesće na igrama, stoga želim da podelim svoje utiske. Pohvale za organizaciju, izbor 
sportova, obaveštenja i podršku koju ste pružili svim učesnicima igara. Prijatno sam iznenađena pozitivnom 
i veselom atmosferom, druženjem i lepim utiscima koje sam dozivela na igrama. Pored sportskog duha, igre 
su bile obojene osmesima i veselim raspoloženjem učesnika, sto je veliki uspeh! Dali ste nam priliku da se svi 
zajedno radujemo druženju, novim poznanstvima i provedemo lepe trenutke u prijateljskom društvu. Hvala 
kolegama iz SOSS NLB Banke na ukazanom poverenju I mogućnosti da sa ovom ekipom  provedem i doživim 
ova vesela raspoloženja. Lepo je biti deo našeg tima! Hvala puno  našem “timu koji pobeđuje” na ukazanom 
poverenju i podrsci! 
Nastavite da delite ove lepe ideje, prijateljstva, osmehe!
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Mirjana Obradović
Saradnik BOFOS-a za međunarodnu saradnju

Odlazak na Bofosijadu za mene je kao da se posle dugog odsustva vraćam na toplo, prijatno 
mesto gde me čekaju prijatelji, kolege i ljudi koje volim. Osećaj je sada posle skoro godinu 
i po „distance“ bio još jači i sve je vibriralo od pozitivne energije, jakih emocija, radosti i 
prijateljskih zagrljaja. 
Čini mi se da se nikada nije jače osećao duh zajedništva, svest o pripadanju istom „timu“ 
u kome imamo zajednički cilj i kolege sa kojima radimo na njegovom ostvarenju. To i jeste 
smisao i razlog postojanja Bofosa što se pokazalo i ovom prilikom. Iako nas je zbog pandemije 
bilo manje nego inače, to nije nimalo smetalo da sve prođe u vedrom duhu i da se baš 
zbog toga učesnici više druže sa kolegama iz drugih organizacija. 
Na sportskim terenima, na druženjima uz muziku, opuštanju u pauzama između dva 
takmičenja, vratilo se staro prijatno osećanje koje imate kad ste među prijateljima koje 
dugo poznajete i sa kojima ste prošli „sito i rešeto“, ali istovremeno delite i uspomene na 
lepe događaje iz prošlosti. 
Bofosijada je mesto gde osećam, i posle toliko godina, da sam deo nečeg lepog i plemenitog, 
da učestvujem u zajedničkom zdravom naporu koji sport nosi sa sobom i zbližava sindikalne 
kolege u prijateljskom nadmetanju. Radovali smo se svi sa pobednicima, pobeđeni nisu 
zamerali već se sve lepo slilo u zajedničko klicanje svima na dodeli pehara. 
I umor posle sportskog nadmetanja nije smetao da se noge razigraju uz muziku i da se 
zaborave svakodnevni izazovi koji su nas sve čekali po povratku na posao. 
Ne zaboravljam ni našu predsednicu Maru Erdelj koja je svoju neiscrpnu energiju prenela na 
sve nas i zajedno sa timom saradnika učinila da Bofosijada bude održana i da sve funkcioniše 
odlično. Uložen je veliki napor, mnogo dana rada, ali isplatilo se!
Znamo da nismo sami, da je tu Bofos za nas i da ćemo se za manje od godinu dana ponovo 
okupiti i družiti na Bofosijadi. 
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Završno veče



SVEUKUPNI POBEDNIK BOFOSIJADE 2021
SPORTSKA EKIPA OTP banke Srbija a.d. Novi Sad


